

13 НОЯ. 1962.

## Путешествия тагильских кукольников

Нижне-Тагильский кукольный театр начал свой восемнадцатый сезон. А между тем многие тагильчане до сих пор не знают о его существовании, потому, что это один из немногих театров Свердловской области, не имеющих стационара.

В этом году театр начал сезон поездкой по области со спектаклем «Поросенок Чек», который с одинаковым интересом смотрят как школьники, так и детвора дошкольного возраста. Более 60 раз за месяц сыграли актеры-кукольники этот спектакль в Реже, Артемовском, Ирбите, Тавде и других городах и селах.

В дни школьных осенних каникул детвора познакомилась с премьерой театра — спектаклем «Сокровища Гимолы», поставленным главным режиссером театра А. Игнатьевым. С этим спектаклем более чем на месяц группа актеров выехала в города Серов, Карпинск, Краснотурьинск и т. д. В Тагиле же будет играть вторая группа, она покажет спектакль «Василиса Прекрасная».

5 Л. СЕВЕРОВА.